

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 26,10,2023 № 15/2

О внесении изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Московской области от 07.03.2007 № 36/2007-ОЗ «О Генеральном плане развития Московской области», от 24.07.2014 № 106/2014-03 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и государственной власти Московской области», от 24.07.2014 № 107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области», от 05.12.2014 № 164/2014-ОЗ «О видах объектов областного значения, подлежащих отображению на схемах территориального планирования Московской области, видах объектов местного значения муниципального района, городского округа, подлежащих отображению схеме территориального планирования муниципального района, генеральном плане поселения, генеральном плане городского округа Московской области», от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области», постановлениями Правительства Московской области от 17.08.2015 № 713/30 «Об утверждении нормативов градостроительного проектирования Московской области», от 07.04.2022 № 332/11 «Об особенностях градостроительной деятельности в Московской области в 2022 и 2023 годах», на основании Устава городского округа Красногорск Московской области, Совет депутатов РЕЦИЛ:

- 1. Внести изменения в генеральный план городского округа Красногорск Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 26.12.2019 № 273/23 (в редакции решений Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 29.04.2021 № 527/41, от 24.06.2021 № 557/43, от 28.10.2021 № 622/47, от 31.03.2022 № 705/53, от 30.06.2022 № 744/56, от 27.10.2022 № 803/61) (приложение).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Красногорские вести» и разместить на официальном сайте Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области.

Глава

городского округа Красногорск

Председатель

Совета депутатов

Д.В. Волков

С.В. Трифонов

Разослать: в дело, главе, Регистр, Консультант Плюс, прокуратуру, редакцию

газеты «Красногорские вести»